

	কর্মকর্তা কমিটির সদস্য সচিব হিসেবে করোনা ভাইরাস (COVID-19) এর সংক্রমণ ও প্রতিরোধসহ সার্বিক ব্যবস্থাপনা সংক্রান্ত উপজেলা কমিটিকে দৈনিক অবহিত করবেন (মোবাইল/টেলিফোন/ই-মেইল/ মেসেঞ্জার এর মাধ্যমে)। উপজেলা কমিটি উক্ত তথ্যাদি জেলা কমিটিকে দৈনিক অবহিত করবেন।		
৩.	আক্রান্ত রোগী পরিবহন/ আক্রান্ত রোগী মৃত্যুবরণ করলে তার পরিবহনের জন্য নির্দিষ্ট একটি এ্যাম্বুলেন্স এর ব্যবস্থা করার বিষয়ে সভায় আলোচনা হয়।	উপস্থাপিত বিষয় প্রতিপালন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	মেয়র, দর্শনা পৌরসভা, দামুড়হুদা, চুয়াডাঙ্গা।
৪.	স্যানিটাইজার, সাবান, পারসোনাল প্রটেকশন ইকুইপমেন্ট (পিপিই), মাস্ক, গ্লাভস জনসাধারণের মাঝে বিতরণ করতে হবে। কেবু এ্যান্ড কোং লি., দামুড়হুদা সকল ঔষধের দোকানে হ্যান্ড স্যানিটাইজারের প্রাপ্যতা নিশ্চিত করবে।	উপস্থাপিত বিষয় প্রতিপালন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	মেয়র, দর্শনা পৌরসভা /ব্যবস্থাপনা পরিচালক, কেবু এ্যান্ড কোং লি., দামুড়হুদা/ উপজেলা নিবাহী অফিসার, দামুড়হুদা, চুয়াডাঙ্গা।
৫.	মাধ্যমিক ও প্রাথমিক বিদ্যালয়ের শিক্ষকগণ তাদের শিক্ষার্থীদের সাথে টেলিফোন/ মোবাইলে যোগাযোগ করে নিজ নিজ বাড়িতে অবস্থানের বিষয়ে এবং স্যানিটাইজার/ ৫৭০ সাবান/ হুইল সাবান ব্যবহারের বিষয়টি নিশ্চিত করবেন মর্মে আলোচনা হয়। শিক্ষকরা নিকটস্থ হাট-বাজার, দোকানসমূহে যেন লোক-সমাগম না হয় সে বিষয়টি নিশ্চিত করবেন মর্মে সভায় আলোচনা হয়। নিকটস্থ ধর্মীয় প্রতিষ্ঠানে এ বিষয়গুলি যেন প্রচার হয় সে বিষয়টি নিশ্চিত করবেন। শিক্ষকগণ আরো খেয়াল রাখবেন তাদের প্রতিষ্ঠানের মাঠে যেন খেলাধুলা বন্ধ থাকে অর্থাৎ লোক-সমাগম বন্ধ থাকে। উপজেলা শিক্ষা অফিসার ও উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার এ সকল বিষয়াদি সমন্বয় করবেন এবং উপজেলা কমিটিকে দৈনিক (টেলিফোন/ ই-মেইল/ মেসেঞ্জার এর মাধ্যমে)। অবহিত করবেন। উপজেলা কমিটি উক্ত তথ্যাদি জেলা কমিটিকে অবহিত করবেন।	উপস্থাপিত বিষয় প্রতিপালন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার/ উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, দামুড়হুদা, চুয়াডাঙ্গা।
৬.	সকল ব্যাংকসমূহ তাদের নিজ নিজ আঙ্গিনা স্যানিটাইজার দিয়ে পরিষ্কার রাখবেন।	উপস্থাপিত বিষয় প্রতিপালন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ব্যবস্থাপক(সকল ব্যাংক) দামুড়হুদা উপজেলা, চুয়াডাঙ্গা।
৭.	দামুড়হুদা উপজেলার সকল মসজিদ/ মন্দিরে আগত ব্যক্তিদের উদ্দেশ্যে সচেতনামূলক প্রচারণা ধর্মীয় ব্যক্তিত্বেরা প্রচার করবেন মর্মে আলোচনা হয়। এ বিষয়টি মনিটরিং করে সুপারভাইজার, ইসলামিক ফাউন্ডেশন, দামুড়হুদা উপজেলা কমিটিকে অবহিত করবেন(টেলিফোন / ই-মেইল/ মেসেঞ্জার এর মাধ্যমে)।	উপস্থাপিত বিষয় প্রতিপালন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সুপারভাইজার, ইসলামিক ফাউন্ডেশন, দামুড়হুদা, চুয়াডাঙ্গা।
৮.	দামুড়হুদা উপজেলার তৃণমূল পর্যায়ে পরিবার পরিকল্পনা অধিদপ্তরের সকল মাঠ পর্যায়ের কর্মীরা করোনা ভাইরাস বিষয়ক সচেতনতামূলক প্রচারণা চালাবেন মর্মে আলোচনা হয়। এ বিষয়টি মনিটরিং করে উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, দামুড়হুদা উপজেলা কমিটিকে অবহিত করবেন।	উপস্থাপিত বিষয় প্রতিপালন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, দামুড়হুদা, চুয়াডাঙ্গা।
৯.	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা জরুরী প্রয়োজনে অসহায় মানুষদেরকে ত্রাণ বিতরণ করতে হতে পারে এ বিষয়টি বিবেচনা করে প্রয়োজনীয় প্রস্তুতি গ্রহন করবেন (মোবাইল/টেলিফোন/ ই-মেইল/	উপস্থাপিত বিষয় প্রতিপালন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, দামুড়হুদা, চুয়াডাঙ্গা।